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Ata nº 24/2022 

 

Aos doze (12) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 

(9:33) nove horas e quarenta e oito minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Gilson 

Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, Márcio Zanetti, 

Maico Vega e Neri Leal. Abrindo trabalhos o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Maico Vega 

a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo resumo de expediente, o 

Presidente passa de imediato ao período destinado ao Grande Expediente. 

Inscritas as Vereadoras Vivian Rosa e Letícia dos Santos.  Antes de passar 

a palavra as Vereadoras inscritas, o Presidente registra sobre o convite da 

apresentação do Projeto EJA, um documentário sobre o EJA e após a 

apresentação dos alunos a ser realizado no dia 14 de julho no Centro de 

Eventos Valdino Krause. Também repassa o convite aos Vereadores do 

encontro de Lideranças Quilombolas e Municipais do Município e de 

outros municípios, com representantes do INCRA para esclarecimento 

sobre Titulariza e Demarcação de Áreas Quilombolas, a ser realizado na 

Sede da Associação Quilombola Vó Ernestina no dia 23 de julho. Com a 

palavra a Vereadora Vivian primeiramente agradece a Vice-Prefeita pela 

articulação quanto a vinda do Ex. Governador do Estado Eduardo Leite em 

nosso município. Salienta que o Partido PSDB em um ano e seis meses 

conseguiu recursos atendendo várias demandas para Morro Redondo 

citando o pavimenta, o Avançar na estrutura do esporte e infraestrutura. Do 

Deputados Estadual Pedro Pereira e Federal Daniel dziedricki conseguiram 

recursos através de emenda para a agricultura, APAE, Saúde Básica, para o 

Pórtico, infraestrutura da Praça Doze de Maio.  Por final gostaria de 

agradecer o Governador do Estado. Ao usar a palavra a Vereadora Letícia 

comenta que a convite da EMATER, teve a oportunidade de participar do 

Curso de Empreendedorismo para a Juventude Rural realizado no 

município de Canguçu. Foram selecionados pela EMATER dois jovens de 

nosso município para a realização do Curso que terá a duração de seis 

meses. Portanto terá a oportunidade de acompanhar estes jovens, pois é um 

programa que pretendem implantar neste município. Também destaca sobre 

o cadastro realizado pela APAE junto ao Programa Tampinha Legal a nível 

Nacional, que com a arrecadação das tampinhas, posteriormente será 
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revestido em recursos para conta desta entidade. O Presidente diz que não 

pode se fazer presente no encontro em Canguçu e agradece a Vereadora 

Letícia por sua participação no mesmo, representando a Câmara de 

Vereadores, ORDEM DO DIA: Logo a Comissão de Constituição e Justiça 

e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação aos Projetos de Lei de nº 55/2022 que “INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PREMIAÇÃO AOS CONSUMIDORES 

MEDIANTE A UTILIZAÇÃO DA PLATAFORMA NOTA FISCAL 

GAÚCHA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e de autoria da Vereadora Vivian Rickes Rosa que 

“INSTITUI O PROJETO “ADOTE UMA PRAÇA” NO MUNICÍPIO DE 

MORROREDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos 

discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por unanimidade 

em 1ª votação. Discutido e votado o Projeto de Lei de nº 53/2022 que 

“ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, foi aprovado por 

unanimidade em 2ª votação e redação final. Não havendo Comunicação de 

Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (19) dezenove de julho, às 

(9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a presente às (10:10) dez 

horas e dez minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será 

assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. ________________________________ 

 

 

       PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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